
175 válasz

Összegzés Teljes válaszok megtekintése

Honnan szerzett tudomást a blogunkról?
személyes ismerettség 20 11%

internetes fórumokról 25 14%

internetes keresésből 77 44%

ismerőstől 20 11%

egy másik blogon 14 8%

Facebook 16 9%

Twitter 0 0%

banner hirdetésre kattintva 3 2%

Mióta olvassa a blogot?
pár hónapja 60 34%

1 éve 34 19%

2 éve 57 33%

indulása óta 24 14%

Milyen rendszerességgel keresi fel a blogunkat?
naponta 30 17%

hetente egyszer 41 23%

hetente többször 61 35%

havonta 19 11%

ritkábban 10 6%

rendszertelenül 14 8%

Melyek azok a témák, amik miatt olvassa a blogunkat?
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szakmai hírek 83 47%

ArchiCAD hírek 30 17%

jogszabály értelmezése 54 31%

jogszabályok letöltése 30 17%

tervkritka rovat 107 61%

referencia munkák 47 27%

kollégákkal való párbeszéd 22 13%

laikusként érdekel az építészet 55 31%

építkezem vagy azt tervezem 51 29%

építéssel kapcsolatos kérdésem, problémám van 12 7%

új építési technológiák 84 48%

városépítészeti témák 36 21%

Hazajáró sorozat fotóbeszámolói 52 30%

van, amit csak itt találok meg 18 10%

Made in Old Russia sorozat miatt 25 14%

passzívházas témák 92 53%

fenntarthatóság, környezetvédelem és zöld 74 42%

MÉB Magyar Építészeti Blogok 24 14%

A felhasználók több jelölőnégyzetet is bejelölhetnek, ezért a százalékértékek összege
meghaladhatja a 100%-ot.

Jelentett-e már Önnek konkrét segítséget, amit itt olvasott
fel tudtam használni a munkámban 63 36%

fel tudtam használni a tanulmányaimban 11 6%

fel tudtam használni a magánépítkezésemben 35 20%

eldöntött vitás kérdéseket 15 9%

befolyásolta a most futó építkezésemet 17 10%

a hozzászólások között sok hasznos információt olvastam 87 50%

felhívta a figyelmemet más, fontos honlapokra, blogokra 74 42%

nem jelentett segítséget 7 4%

A felhasználók több jelölőnégyzetet is bejelölhetnek, ezért a százalékértékek összege
meghaladhatja a 100%-ot.

Kérjük értékelje a - SZAKMAI HÍREK - témájú cikkeinket!

nem érdekel nagyon fontos

1 - nem érdekel 9 5%

2 11 6%

3 26 15%

4 61 35%

5 - nagyon fontos 68 39%

Kérjük értékelje az - ESEMÉNYEKRŐL VALÓ BESZÁMOLÓ - cikkeinket!

nem érdekel nagyon fontos

1 - nem érdekel 7 4%

2 16 9%

3 42 24%

4 72 41%

5 - nagyon fontos 38 22%
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Kérük értékelje a - JOGSZABÁLYOK - témájú cikkeinket!

nem érdekel nagyon fontos

1 - nem érdekel 14 8%

2 11 6%

3 26 15%

4 59 34%

5 - nagyon fontos 65 37%

Kérjük értékelje a - TERVKRITIKA - témájú cikkeinket!

nem érdekel nagyon fontos

1 - nem érdekel 7 4%

2 6 3%

3 15 9%

4 60 34%

5 - nagyon fontos 87 50%

Kérjük értékelje a - HAZAJÁRÓ - témájú cikkeinket!

nem érdekel nagyon fontos

1 - nem érdekel 5 3%

2 12 7%

3 35 20%

4 57 33%

5 - nagyon fontos 66 38%

Kérjük értékelje a - MÁS TERVEZŐK TERVBEMUTATÓI - témájú cikkeinket!

nem érdekel nagyon fontos

1 - nem érdekel 6 3%

2 4 2%

3 31 18%

4 72 41%

5 - nagyon fontos 62 35%

Kérjük értékelje a - PASSZÍVHÁZ, ENERGIATUDATOS ÉPÜLET - témájú cikkeinket!

nem érdekel nagyon fontos

1 - nem érdekel 2 1%

2 2 1%

3 9 5%

4 50 29%

5 - nagyon fontos 112 64%

Kérjük értékelje a - TANÁCSADÁS - témájú cikkeinket!

nem érdekel nagyon fontos

1 - nem érdekel 1 1%

2 3 2%

3 27 15%

4 48 27%

5 - nagyon fontos 96 55%

Van-e olyan információ, amelyet csak (vagy először) itt talált meg?
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Nincs, de ez nem a koos.hu hibája. Én vagyok túl felkészült:) Mint az építészettől kissé elszakadt, de építész végzettségű ember sok érdekességet találok itt a világból.

Konkrétumot nem emelnék ki, inkább a változatosság fontos szempont számomra. nem emlékszem LED-lámpák, passzívházak passzivház (valójában és nem

rébuszokban) nincs igen, jogszabályok, tűzvédelem, kéményszabvány, OTÉK értelmezés Igen, a zöld falakról Tervkritika rovat. laikusként, érdeklődve az építészet iránt

találtam rá a honlapra és RSS-ként olvasgatom, követem, nézem képeit Néhány építőanyagról hírek, azok tulajdonságai Nem nagyon, ...

Ismer-e Ön hasonló - tanácsadó jellegű - építészettel kapcsolatos MAGYAR nyelvű blogot, honlapot?
Nem Csak eseti jelleggel, ha épp véletlenül rátalálok egy-egy posztra. nem kerestem Tervezőt nem, hogyan épült/megujult a házunk és tapasztalatai tipusút többet

is. nem nem Sajnos nem. Nem ismerek. igen, zoldtech.hu, ingatlanmagazincom, hg.hu - nem Nem Nem. igen nem Nem. nem Építésznotesz,

Tűzimádó nem nem Nem. nem nem, de nem is kerestem. Teljesen kielégítő amit itt Önöknél olvasok, teljeskörüen tájékoztat és nem utolsó sorban

szórakoztat. nem nem nem Sajnos nem. Nem kerestem Csak a hivatalosnak minősülőket ismerem. Ilyen, családiast nem. - Igen,viszont csak ezt olvasom

szívesen. nem Igen nem Nem. nem ismerek... mecsekicsal ...

Mely magyar nyelvű, szakmai honlapokat szokta olvasni?
archicentrum.hu 18 12%

archilink.hu 4 3%

archiweb.hu 33 22%

epiteszforum.hu 77 51%

epitinfo.hu 27 18%

epulettar.hu 21 14%

hg.hu 60 39%

ingatlan.com 69 45%

mek.hu 28 18%

mmk.hu 16 11%

eptar.hu 29 19%

Other 1 1%

A felhasználók több jelölőnégyzetet is bejelölhetnek, ezért a százalékértékek összege
meghaladhatja a 100%-ot.

Szokott-e építészettel kapcsolatos, magyar nyelvű blogokat olvasni?
Igen, volt egyetemi kortársak oldalait. urbanista.blog.hu véletlenszerűen, ha valamilyen weboldalon erre vonatkozó hivatkozással találkozom Budapesti és/vagy

városépítészeti blogok (csak a szépre, urbanista, futurista, falanszter, köztér, szeretem budapestet stb.) http://kisfalusihazunk.freeblog.hu/ http://videkiporta.blogspot.com/

http://www.paraszthaz.blogspot.com/ - igen Nem nem igen Igen. Index-Fórum - Budapest Igen, főleg a vidéki (elsősorban falvakban) régi épületek felújítása érdekel,

ezzel kapcsolatos blogokat böngészek. Plusz lakberendezés... nem igen Építésznotesz, Tűzimádó nem nem igen urbanista ...

Mi hiányzik Önnek a koos.hu-n, amit más honlapon vagy blogon látott és jónak tartott?
Nincs hiányérzetem... több urbanista cikk A blogokon általában fel vannak tüntetve a kedvenceik. Ez adhat tippeket más blogokhoz, de minősiti a blogolót is. nem Így

jó ez elég furcsa kérdés, nem? minden honlap, blog attól egyedi, amit tartalmaz, rossz lenne, ha hasonlítanának Semmi termékajánlók és bőveb ismertetők,

termékkritikák Nincs hiányérzetem, jó a koncepció, átlátható az oldal. semmi nincs ilyen - meglévő, kész épületek lritikája, ismert építészekről vélemén illetve kritikay, és

mindezek megvitatásának lehetősége a fórumon épületgépészként, nekem így tetszik Kicsit eltávolodtam már a szakmától, ...

Elsődlegesen honnan értesül, ha új cikk jelenik meg a blogon?
internetes ajánlóban olvastam 25 14%

hivatkoztak rá egy cikkben 21 12%

könyvjelzőként van elmentve a címe 45 26%

RSS 19 11%

feliratkoztam email értesítőre 50 29%

Twitteren ajánlották 2 1%

Facebook-on ajánlották 43 25%

urlguru.hu -n olvastam róla 0 0%

propeller.hu -n olvastam róla 0 0%

A felhasználók több jelölőnégyzetet is bejelölhetnek, ezért a százalékértékek összege
meghaladhatja a 100%-ot.

Ha internetes ajánlóból értesül az új cikkeinkről, melyik az?
facebook valamelyikm hírlevél facebook facebook construma kiállításról olvastam egy cikket és ott találtam nem -
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Használja Ön az alábbiakat a koos.hu-n?
kereső a honlapon 51 36%

RSS (böngésző, RSS olvasó) 16 11%

RSS (email értesítés) 15 11%

eseménynaptár 16 11%

Facebook "like"olás 35 25%

a cikkek végén található ajánló 59 42%

szavazások 49 35%

cikk előzetes 42 30%

A felhasználók több jelölőnégyzetet is bejelölhetnek, ezért a százalékértékek
összege meghaladhatja a 100%-ot.

Használja/olvassa Ön az alábbiakat?
iwiw 77 53%

twitter 9 6%

tumblr vagy más mikroblog 3 2%

Facebook 108 74%

koos.hu Facebook oldala 33 23%

saját blogom van 20 14%

saját honlapom van 31 21%

A felhasználók több jelölőnégyzetet is bejelölhetnek, ezért a százalékértékek
összege meghaladhatja a 100%-ot.

Használ Ön mobilinternetet?
nem 100 57%

igen, iPhone ill/vagy iPad-on keresztül 7 4%

igen, Windows Mobilos készülékkel 5 3%

igen, Androidos készülékkel 16 9%

igen, egyéb telefonnal 15 9%

igen, notebook-on keresztül 24 14%

nem, de tervezem valamelyik megvásárlását 7 4%

Mi hiányzik Ön szerint a honlapról?
Ingyen sör :) Ezen kívül semmi. Cad-csomópontok esetleg videós beszámolók, interjúk Még nem gondolkadtam rajta. Talán, hogy hogyan lehet elrontani a dolgokat.

Elrettentésül, illetve ha észrevesszük, akkor meneküljünk attól a tervezőtől (kivitelezőtől). - szecessziós épületek téma Szeretem a kritikákat. Lehetne kéretlen

objektumról is felmagasztalólag-vagyis olyan még van- szóval ledorongolólag írni. Hirtelen nem jut eszembe semmi... Lehet, hogy akkor semmi sem? semmi:) Nincs

hiányérzetem. _ szívesen olvasnék egy-egy cikket a műemlékvédelemről, városok-megyeszékhelyek felújításairól, több új építési any ...

Mi a véleménye, ha az oldal bizonyos részeit csak előfizetéssel lehetne megtekinteni ?
semmilyen formában nem támogatom 57 33%

maximum ha csak regisztrációhoz lenne kötve 86 49%

hajlandó lennék fizetni is érte 7 4%

hajlandó lennék fizetni is érte (bizonyos napi oldalmegtekintés után) 2 1%

hajlandó lennék fizetni is érte (bizonyos időpontnál régebbi cikkekért) 2 1%

hajlandó lennék fizetni is érte (amit csak fizetős olvasók olvashatnak) 4 2%

hajlandó lennék fizetni is érte (ha személyre szoló szolgáltatást is tartalmazna) 17 10%

Űrlap szerkesztése - [ Kérdőív az Olvasókhoz 2011. ] - Google Dokumentumok

2011.04.05. 16:36 5 / 7



Ön elsősorban milyen minőségében olvassa a blogunkat?
gyakorló építésztervező 30 17%

építész hallgató 6 3%

kivitelező 5 3%

szakági tervező (nem építész) 8 5%

építkezem 18 10%

tervezem az építkezést 25 14%

építésztervezőt keresek 1 1%

érdekel az építészet 59 34%

szakmabeli (igazgatás, ingatlan, egyéb terület) 23 13%

Az Ön neme ?
nő 69 39%

férfi 106 61%

Az Ön életkora
20 év alatti 1 1%

20-29 éves 31 18%

30-39 éves 70 40%

40-49 éves 40 23%

50-59 éves 26 15%

60-70 éves 7 4%

70 évesnél idősebb 0 0%

Ön hol dolgozik ?
Budapesten 61 35%

megyeszékhelyen 68 39%

városban (nem megyeszékhelyen) 34 19%

falun, tanyán 7 4%

külföldön 5 3%

Milyen beosztásban dolgozik?
vezető beosztású 45 26%

alkalmazott 78 45%

független vállalkozó 41 23%

főiskolára, egyetemre jár 5 3%

Other 6 3%

Javaslata, észrevétele a bloggal, a működésével vagy a megjelenésével kapcsolatosan
Csak így tovább :) Nagyon tetszik a cikkek hangvétele, az a kritikus de mégis mindig tárgyilagos hozzáállás ami jellemzi az oldalt. Ez maradjon meg mindneképp, a

cikkek témái sokkal kevésbé fontosak számomra. nekem így tetszik, nem szeretném, ha másokra hasonlítana zavar, hogy csak a lead jelenik meg az RSS-ben, de

eddig túléltem :) Nekem a régebbi megjelenités jobban beleilleszkedett a vizuális kultúrámba. - én azért szoktam olvasgatni, mert azokkal a problémákkal

foglalkozik, amivel egy építésztervező mindennap találkozik: jogszabályok útvesztője, küzdelem a hatóságokkal, megrendelőkkel, ez ...
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Szeretne-e Ön is résztvenni a sorsoláson?
igen 169 97%

nem 6 3%

.

Napi válaszok száma
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